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 497פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 
 03/07/2024מתאריך 

 
 ראש המועצה  –סהר פינטו  משתתפים:
 ס. ראש המועצה  מ.מ., ו –תומר אהרון                      
 ס. ראש המועצה –דורית בן בוחר         
 ס. ראש מועצה    –שלום אזרד                     
 חבר מועצה –אליאב מזגני                      
 חברת מועצה –מלי לוי                     
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חבר מועצה –יקותיאל תנעמי                     
 חבר מועצה –יואל גמליאל                      
 חברת מועצה  – טליה לנקרי                     
 חבר מועצה – קובי אלפסי                     
 חבר מועצה –סהר רווח                     
 חברת מועצה  –נחל אוזלבו                     
 חברת מועצה  –זוהר גווילי                     
                      

 מנכ"ל המועצה –:      שמואל רוטשס נוכחים
 יועמ"ש המועצה –סקורקה   –גלית דמארי                    
 גזבר המועצה –רמי אומיד                    
 מהנדס המועצה –סלאבן פנוביץ'                    
 מבקר המועצה –רן אורפני                    
 מזכירת וועדות המועצה  –רותי רביד                    
 המועצה ראש מטה ראש –אוראל מכטינגר                    
 מנהלת לשכת ראש המועצה –אסתר קלימי                     
 מנהלת לשכת מנכ"ל  –זיוית ארז                    

 
 
 

    .18:08ראש המועצה סהר פינטו פותח את ישיבת המועצה בשעה 
 

, אני מבקש מכולם לשמור 497אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס'    –  ראש המועצה
על הסדר, לא להתפרע. כל אחד מחברי המועצה ידבר בתורו והציבור כמובן מוזמן לצפות  

שהיום נחצה קו אדום של הסתה  ולא להתערב במהלך הישיבה. אני רוצה לפני הכל להגיד  
מתקשרת אלינו  משטרת ישראל  בהיסטוריה של גדרה  והכפשה בתוך גדרה. בפעם הראשונה  

המודיעי פרועה   ן,ורכז  בהסתה  עוסק  וסמים  בשב"חים  להתעסק  נגדנו   במקום  שיש 
אנחנו אנחנו לא מפחדים מאף אחד,  שיהיה ברור לכולם  .  תכנונים ומזימותהתארגנויות,  

כל  רק  עובדים   הציבור.  המקורבים בשביל  כל  אותם,  חתכו  שפתאום  האינטרסנטים 
מלש"ח    50של  אלו שאחראים לגירעון המטורף  כל    ,לא יכולים לחלוב את המועצהשפתאום  

אני אומר  מסיתיםועכשיו   יואל  .  לנקרי,  ההכפשה   ,ההסתהרווח  סהר  וגמליאל  לך טליה 
גדרה  הזאת   שלכם.  ופילוג  הראש  על  רכז   מצערהיא  להתעסק  צריך  היה  שבזה  מאוד 

לא יגיעו מעבר לכך  שיעצרו והדברים  בנקודה הזו  ש  קווהממאוד  המודיעין של המשטרה,  
  ולא נושא ההסתה שלכם.ילכו למקומות הנכונים שטרת ישראל מהאנרגיות של ו

 זו הסתה שאתה מעלה ארנונה?  -יואל גמליאל
 לא להפריע בבקשה. -ראש המועצה

אתה יודע מה זה הסתה? זה סגירת מועדונית לקשישים ולהשאיר אותם בבית   -סהר רווח
 ולא ללכת למועדון. 

המועצה סהר רווח אני קורא אותך לסדר פעם  מספיק עם ההסתה, חבר    –  ראש המועצה
 ראשונה. אנחנו רוצים עם הנושא כלניות לפני הגשם. 

 89אתה מנצל אישה בת    ., תתבייש, תתבייש  89אתה מנצל אישה בת  מספיק עם ההצגה,  
 תתבייש, אין גבול לציניות שלכם.  בא וקבע כללים כאלה ואחרים.שמשרד הרווחה 

 כל מי שמפריע. את מבקש מהפיקוח להוציא אני 
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 :קצרה בסקירהאנחנו פותחים 
אחד הפרויקטים של כלניות לפני הגשם, פרויקט קהילתי  השבוע קיימנו טקס מרגש מאוד,  

תושבת גדרה,  לי  אדנה משחברת המועצה מלי לוי ושהובילה אותו    ים  מרגשהמדהימים וה
מי  להנצחתם של כל  כלניות    710שבו תושבי ותושבות גדרה צעירים מבוגרים כולם יצרו יחד  

במסגרת הפרויקט המדהים הזה הכינו כלניות, חרטו  במלחמת חרבות ברזל.  ו  7/10-בשנפלו  
השבוע גדרה ובטקס מרגש במיוחד הכלניות הוצבו  את שמות נופלי  את שמות הנופלים גם  

אנחנו רואים ברקע מצגת על תהליך היצירה של     בגינת רחל הנמצאת מול מוזיאון גדרה.
 תודה  וא ולומר מספר דברים על הפרויקט,אני מבקש מחברת המועצה מלי לוי לב,  הכלניות

 מלי על ליווי הפרויקט הכל כך חשוב.
המשפחות השכולות, חד בו חיבקנו את  במיו קיימנו טקס מרגש    1/7/24  -יום שני הב  -לוי  מלי

 לזכור ולא לשכוח. 
 למה לא הזמנתם את חברי המועצה?  -יואל גמליאל

הזה.  מבקשת לא להפריע, כל גדרה הוזמנה. מבקשת לגמור את הנושא הרגיש  אני    -מלי לוי
 תיתן לי לדבר בבקשה עד הסוף כשאני מדברת על נושא רגיש ומיוחד. 

גדרה   תושבת  ביוזמת  בוצע  הגשם  לפני  כלניות  משוהובלתה  מיזם  בהסכמת אדנה  לי, 
טווח   בכל  גדרה  וילדי  מדהימים  ומתנדבות  מתנדבים  ובעזרת  גדרה  מועצת  ושותפות 

אותה לגינת רחל, ישבנו על הספסל, הסתכלנו  הגילאים. כשדנה פנתה אלי על הנושא הזמנתי  
מסביב והגענו למסקנה שהמקום הזה מכובד ומתאים לזכור בו את נופלי גדרה. בטקס מרגש  

רחל  בגינת  חנכנו  ו  במיוחד  הנופלות  להנצחת  המיזם  את  המושבה    7/10-בהנופלים  פאר 
שהכינו תושבי וילדי גדרה בעדינות ובהבנה   כלניות מקרמיקה  710במלחמת חרבות ברזל.  
ובמלחמת חרבות    7/10-חרטו את שמות הנופלות והנופלים בועליהן  מה הם הולכים לעשות  

רז מזרחי ז"ל, קים     ,טובי בניה ובנותיהשאיבדה ממחיר כבד שילמה המושבה גדרה  .  ברזל
הדר פרינץ    גיא שמחי ז"ל, ליאון בר ז"ל, אביעד הלוי ז"ל,  תהילה קעטבי ז"ל,  דמתי ז"ל,   

יוחאי גור הירשברג ז"ל וטל פשבילוסקי שאולוב  ליאב אלוש ז"ל,  תומר שפירר ז"ל,    ז"ל,
 ז"ל. יהיה זכרם ברוך. 

לראות ולכבד את זכר הנופלים  גינת רחל  הגיע לתושבי גדרה לכם ואת  אנחנו מזמינים את
את הנופלים ונעשה ולהנציח  לזכור    ,. נמשיך להזכירשהכינו בהתרגשות רבה  הכלניותאת  

 הכל שנהיה ראויים להם. 
גם נציגת הפרויקט הארצי  מלי תודה רבה על הובלת הפרויקט יחד עם דנה,  -ראש המועצה

והעובדה שזה נמצא בלב המושבה שכל מי שבא לבקר בגדרה עובר שם.  הגיעה והתרגשה.  
ושכולנו נעשה הכל להיות ראויים   7/10/23  -ההמסר של  יהיה זכרם ברוך, שלא נשכח את  

 להם.
רוצה    -גווילי  זוהר הייתי  מיזם מקסים,  כאלו  זה  לילדים עם להבא  שבמיזמים  גם  שיפנו 

  המלווים שלהם. שיעשו פינה לילדים עם ו, מוגבלויות
 הכוונה בהכנה? בהכנה בהחלט היו.  – ראש המועצה

 דנה פנתה לילדים עם מוגבלויות והם עשו עבודה נהדרת.  -לוי מלי
 טוב, תודה.  -גווילי זוהר

 גם בעתיד את מוזמנת להציע, ולשלב. – ראש המועצה
 :לפני סדר היום כוניםדמס' ע

ר באולם במופע של גיא הוכמן לנועאת פעילות התרבות  פתחנו אתמול    -תרבות בגדרהה .1
בתכנון גם לנוער   ישנם עוד מופעים רבים  ,שהגיעו אליו גם לא מעט מבוגרים  רמוןתרבות  

 וגם למבוגרים וישנה חוברת גם פיזית וגם דיגיטלית לשלל האירועים.
 כולל אומני רחוב  יריד ופעילות ברח' הבילויים  –יתקיים "חמישי בילויים" בערב מחר       
 פעילויות לכל הגילאים, זה מחזק מאוד את העסקים שיהיו  לכל התושבים עם שלל       
 . 23:00פתוחים עד השעה       

בטקוואנד  -ספורט .2 ישראל  ב  למאסטרסולבוגרים    ואליפות  בגדרה  אולם תתקיים 
של   מחר  הספורט  רמון  וספורטאים  בהשתתפות      4/7/24תיכון  גדרה  אבישג  תושבי 

פות ולעודד את וזמנים לבוא לצמ  ובסקי.  קותום פש  הבאולימפיאדשבעוד חודש    סמברג
 בבוקר.  09:00הספורטאים שלנו מחר מהשעה 

הלאומי,    -ביטחון .3 הביטחון  לגבי  היום  קיימנו  מבחינת  העורף  פיקוד  עם  כל מפגש 
אנחנו נערכים   ,בצע תרגיל בקרוב.הרשות תמצפון ומדרום,  תרחישים שעלולים לקרות  ה

, תומר אהרון נמצא בכל התהליכיםמחזיק תיק הביטחון    משמעותית לכך.    בצורה מאוד
במקום  הממסר  תחנת  כי  מחוברות/עובדות  לא  אבל  שעשו  המצלמות  העברת  זה  אם 
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אנחנו בתהליך של העברת קו ועד ספטמבר יהיו לנו מצלמות מחוברות.   ,שאין גישה אליו
סיכמנו עם  מצלמות מחוברות למוקד "רואה צופה".    120ובשלב השני    80בשלב הראשון  

ליבנה   עוד לנסוע  יצטרכו  גדרה, לא  כפי שהיה  המשטרה על הפעלת המתנדבים מתוך 
שבבעבר   דבר  ההתנדבות,  את  לבצע  את  כדי  וגם  הביטחון  תחושת  את  יתגבר  וודאי 

סיכמנו על תהליך של הקמת משמר השכונה   המוכנות של התושבים לקחת חלק בזה.
 וגם הדבר הזה יקודם.בשכונת גולדה 

  את גדרה עם גדר להקיף  מתכנניםאנחנו , מתחדשת אנו מקדמים פרויקט של אנרגיה      
 שבו יש צירים יותר בעייתיים. פרויקט מדהים נתחיל עם הצד המזרחי , אנחנו היקפית      
 , דבר שאני בטוח שיגביר את לא יעלה לנו כסףשיצא לפועל בהמון ביצירתיות ש      
     .תחושת הביטחון לתושבי גדרה      
 סיכום עם מפקד תחנת יבנה על כך שאנחנו יוצאים לדרך  והבשורה הגדולה, זה      
 , עם חוקר, ניתן יהיה להגיש תלונות וכל בגדרה 24/7נקודת משטרה פעילה  להקמת       
 מקום שייתן שירות לא שלוחה לא מקום שמשמש את השוטרים אלא מה שצריך,       
   .לציבור      

 מ"מ ראש המועצה תומר אהרון מחזיק תיק הביטחון שעושה סגן ואני רוצה להודות ל      
 זיפית יום יומית ואת הפירות יס לא ברעש גדול, לא בפוסטים בפייסבוק עבודה ,בשקט      
  אחללגדולה כולם יראו בקרוב וזו גם הזדמנות  ,ך תומרשל של העשייה המשמעותית      

      מזל טוב ליום הולדתך.לך       
 צעקות מהקהל-

 בנושא הארנונה, יש פה תושבים שהגיעו לשמוע. אני מבקש לא להפריע. – ראש המועצה
 רוצה לשאול אותך שאלה. 89בחורה בת  -יואל גמליאל
מבקש לא להפריע, ענינו על השאלה גבירתי. בושה סהר רווח ויואל גמליאל,    –  ראש המועצה

על אירוע שכל כולו משרד הרווחה ואתם יודעים שאין    90בושה שאתם מנצלים אישה בת  
, 90פשוט אין לכם גבולות ואתם מנצלים אישה בת  אתם  אבל    ,רשותנושא הלו שום קשר ל

שאתם מנצלים    מטעים אותה, גורמים לה לעוגמת נפש. עד לאן תדרדרו? עד לאן תדרדרו? 
 אותה. עד לאן תדרדרו. בושה.

 אני מבקש לשמור על הסדר. אני מבקש לשמור על הסדר והישיבה.
כדי לעשות פרובוקציות,  עם הסביבה שהוא הגיע  כל מי שרצה בא וקיבל תשובות, מי שבא  

פה יש סדר, נגמרה התקופה שבה אלימות שלטה  פה זה לא המקום, פה אין מקום לאלימות.  
   בגדרה. זה לא יקרה יותר.

שנה ניהלתי ישיבות מועצה ומעולם לא הייתה אלימות, אתה לא מנהל   15  –  יואל גמליאל
 כלום.

המועצה שמפי  -  ראש  ניוז"  "פייק  הרבה  פה  יש  הארנונה,  שגרמו אותם  צים  בנושא  אלו 
הר רווח שבכל שנת סיואל גמליאל ו  , יושבים פה בציניות גמורהשל המועצההעצום  לגירעון  

 התחמקו ולא הגישו דוחות. לא הגישו דוח למשרד הפנים. 2023
 מה עם שלום אזרד? -סהר רווח

 מבקש מהפיקוח להוציא תושבת שצועקת. -
בגדרה.    –  ראש המועצה האלימות  עידן  נגמר  האלימות,  עם  האלימות  מספיק  עידן  נגמר 

ממשרד ראש המועצה לשעבר וחבר המועצה סהר רווח לא הגישו דוחות והסתירו  בגדרה.  
  מעל ם שהם הובילו את גדרה אליו. גירעון  של  וגירעון העצאת הפנים מהציבור ומהמועצה 

מלש"ח חובות כיום לשלם. ואתם יודעים  50יש  מלש"ח. 75 של  מלש"ח וגירעון מצטבר 37
מה בדיוק  , כי זה  21%איך שלא תהפכו את המספרים אין  הרי  ?  21%למה הם אמרו לכם  

לאחר   21%-בלהעלות את הארנונה   ,  זה בדיוק מה שהם רצו לעשות לכם  ורצו!  ננותכשהם  
 .אז הם הפיצו שקרים, הם חשבו שאנחנו ממשיכים את הרכבת שלהם הבחירות.
 אתה עשית את זה, רק אתה עשית.  - -סהר רווח

 ויכוחים וצעקות. -
כי . ההשתוללות ברורה כי הבלוף שלהם נחשף,  אני מבקש שתוציאו אותה  -המועצהראש  

נחשפה אתם לא רוצים שתושבי גדרה ישמעו את    תושבי גדרה העובדה שאתם מרמים את  
של  העידן  נגמר   , אלימות  נאפשר  לא  אנחנו  יעזור  לא  משתוללים.  אתם  ולכן  העובדות 

 ההתנהלות באלימות.  
 שקרן ותמיד היית שקרן. אתה  -יואל גמליאל

להעלות את שהשאירו  האלה  אחרי החובות  היה פה תכנון  לגבי הארנונה    -ראש המועצה
אנחנו בלמנו את העלאת הארנונה החריגה שתכנן  .משמעותיתמאוד מאוד הארנונה בצורה 

- ולמסחר ב  5%-שהעלה למגורים ב  2010יואל גמליאל, אגב זה לא חדש הוא עשה את זה ב  
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למגורים ובין   7.6%  -הוא העלה ב  2014-וב   2012, גם ב  10%-הוא העלה ב  2011-גם ב  10%
הארנונה    15-25% את  העלה  גמליאל  יואל  הבחירות  אחרי  שנה  תמיד  לב  שימו  לעסקים. 

ב גם  פעם      2019-כמובן  בשנת כל  הכסף  את  שרוף  גמליאל  יואל  שיטת  הבחירות,  אחרי 
לכם ארנונה חריגה.   נעלה  ובשנה לאחר מכן  הוא הביא את  הבחירות  כל זה  השנה  לשיא 

ראש המועצה שלום אזרד שיש פה גן  המועצה וס  מנכ"ל  הזמנים ובזכות עבודה מצוינת של  
ה שכל  וקנאים  ממורמרים  שלחו   זמןאנשים  שבעצמם  אנשים  אותו,  להשמיץ  דואגים 

טוב שיש  פתאום זה לא    , אזלא קיבלו  פתאום שהם שליחים וביקשו להיות סגנים בשכר ו
סגנים בשכר אז פתאום משמיצים אותו. אם אתם הייתם יודעים כמה כסף האיש הזה הביא  

הרבה יותר מכל הצעקות של כל היועצים שיודעים רק לייעץ ולצעוק מהיציע. אז  ,  לגדרה  
וגם של רואה חשבון ניר נחמני שהיה רמי אומיד  בזכות עבודה מצוינת גם של גזבר המועצה  

פה, הצלחנו לבלום את העלאת הארנונה החריגה שתוכננה ע"י קודמנו. אגב אף אחד לא מנע  
ליולי  בשום שלב  מהם   כדי להעביר את   2024להעביר את התקציב, לא היה צריך לחכות 

או    2023, כבר בשנת  2024להעביר את תקציב  התקציב. אם יש להם קסמים וסודות יכלו  
הכיסא  2024בתחילת   על  ישבו  ר  .שעדיין  הם  על לא,  לעבוד  עליכם,  לעבוד  להתחמק,  צו 

נוטה  ים  מהציבור חלק מהציבור שלא מעורה ורואה את האנשים האלה מציגים דברים מסוי
ולכן רימו אתכם ושיחקו בכם והמדהים הוא שחברת המועצה לנקרי שישבת אולי להאמין,  

ו, קיבלת תשובות, תמכת אפילו בתקציב, כשהתקציב כולל גם את  נעם הגזבר, ישבת אצל
ופתאום העמדה שלך עושים  פעילים    4מקורות ההכנסה אז עכשיו פתאום יש רעש ציבורי של  

משתנה. שוב פעם אותה חבירה היסטורית של גמליאל, לנקרי ורווח, מזלנו שהציבור לא  
הדבר האחרון שההנהלה החדשה רוצה זה להעלות ארנונה, גם אם הצלחנו    קונה את זה. 

לבית אב, עדיין זה דבר שלא היינו רוצים לעשות  ₪    42למתן את זה, גם אם בממוצע זה  
נועד רק ל צועקת    םאת החובות שהשאירו אותה חבורה, שהיו  שלםאותו בטח לא שהוא 

ומתנהגת באלימות. בוודאי שזה דבר שלא היינו רוצים לעשות אותו, אני שמח שהצלחנו  
  , ום את העלאת הארנונה החריגה שתכננו פה. אנחנו נביא את גדרה לאיתנות פיננסיתלבל

נמשיך  הרקע  מרעשי  נתעלם  דבר  של  בסופו  אנחנו  ארנונה  נפחית  גם  אנחנו  השם  בעזרת 
הודעות לעשות למען הציבור, כל הכפשה וכל הסתה וכל פוסט שלכם רק גורם לעוד ועוד  

   תמיכה שאנחנו מקבלים.
רווח ויראו    -סהר  גבי לבן,  זו לא הכפשה, אנשים יקבלו את החשבון  על  יכול שחור  אתה 

 אבל אנשים יראו את האמת.שיש לך רמקול, להמשיך לשקר 
אין לך זכות דיבור חבר המועצה רווח, הרי למה יש קלון על העבירות מהסוג   –  ראש המועצה

 שהורשעת, זה כמו שלא הגשת דוחות באישי ככה לא הגשת גם בציבורי.  
 גם בזה אתה משקר, כשאתה לא יודע לענות אתה משקר.  -סהר רווח

המועצה המועצה    -ראש  כספי  את  פה  וניהלו  ישבו  שהורשעו  שאנשים  בושה  פשוט  זו  זה 
מביש, אז קצת צניעות. עשית נזק, הורשעת בפלילים, הסתרת דוחות השארת בור כלכלי  

 עצום אז בבקשה לא להפריע.
 שואלים אותך שאלות, תענה לשאלות.   -סהר רווח

אני קורא אותך לסדר בפעם השנייה, אחרי הפעם השלישית לא תהיה לך    -ראש המועצה
 שיהיה פה.  זכות דיבור. אני מבקש שקט

אין לנו מקורות מימון, אין   .אני מבטיח דבר אחד לציבור, אנחנו עובדים אך ורק למענכם
תשימו כל הביקורת הזו  אין לנו כל מיני קומבינות שהיו פה,  ,לנו קבלנים שחוגגים עליכם  

עומד מאחורי הביקורת מי  היה חצר המשחקים   ,לב  ושלכם  והכסף שלי  כל אלה שגדרה 
אבל הכל בסדר אנחנו  הפרטית שלהם. הדבר הזה נגמר, אז פתאום יש פחות יועץ, ופחות  

אתם שאנחנו גובים יחזור אליכם ועושים את העבודה ואני מבטיח לתושבי גדרה שכל שקל 
 שאנחנו פה.חודשים   3-ב כבר רואים את הצעדים שאנחנו עושים

 
 
 

 נושאים: 2אני רוצה לעדכן על עוד 
משרד האנרגיה פתח בתהליך לבחון את האפשרות לסגור את תאגידי   -תאגיד המים .1

עמדה  הגשנו  אנחנו  המקומיות.  לרשויות  המים  משק  ניהול  את  ולהחזיר  המים 
הוא יחד עם להתחבר לתאגיד ש  ברורה בנושא, הייתה פה החלטה כושלת ונכשלת,

מנים אותם. גם בדבר מיותר ולמעשה אנחנו מ  נמוכים  םאחוזי הגבייה ש רשויות ש
גם   ישבנו  במקביל  יבשיל.  שהתהליך  מקווה  אני  את  עם  הזה  לשפר  כדי  התאגיד 

 השירות.
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ר שלבית לשמו-נפגשנו איתם השבוע וסיכמנו על בניית תוכנית דו  –חברת החשמל   .2
לשפר את השירות, יש צוות ועל רמת האספקה, להפסיק בעצם את הפסקות החשמל  

 מהצד של חב' החשמל ואני מקווה שגם זה יביא לתוצאות.   ומנהל חדש מצוין
 
 

 הצעות לסדר:
 
 . 16.6.2024לנקרי מיום הצעה לסדר בנושא ארנונה של חברת המועצה טליה  (1

הנושא הראשון הינו הצעה פופוליסטית לסדר בנושא הארנונה של חברת    -  ראש המועצה
עם   שהגשנו  בתקציב  שתמכה  מי  לנקרי  טליה  בדיעבד ה  מקורותהמועצה  אבל  ארנונה 

 פתאום עם עמדה הפוכה. החליטה להגיש הצעה לסדר
 אפשר את המיקרופון? -טליה לנקרי

 לא.  -המועצהראש 
 למה לא?  -יואל גמליאל
ההתנהגות האלימה שלכם וצריך לדעת  ובגלל  המיקרופון פה,  למדנו ממך    -ראש המועצה

שמי שמפריע זה הפעילים המעטים שהבאתם כדי לייצר רעש. יהיה שקט ישמעו את כולם 
 והרמקולים של השידור פתוחים.

א  -לנקרי  טליה כמהראשית  בלסדר  ההצעה    עובדות,   ציין  לא    ךכ   16.6.24-הוגשה  שזה 
עובדה נוספת שנדייק,  .  זה הרבה לפני, אז רק לדייק את העובדותולא עכשיו,  פופוליסטי  

אני  על איזו הסתה אז  אז אני לא יודעת עם מי דיברתם  משטרה,  בכיר בעם    הסתמסתי הרגע  
לקבל הסבר לגבי ההסתה שדיברת עליה,    את זה אני אשמח שהקמ"ן של יבנה יציג  אשמח  

 שיסבירו לנו על ההתרעה. 
שאנחנו שמחים על עבודתו, עשה מודיעין  הס. מפקד המשטרה, רכז  פה  נמצא    -ראש המועצה

בפנינו.  נתמצויעבודה   המודיעין   שהתריע  רכז  אתם,  פופוליסטים  כמה  שתבינו  רק  אגב 
דבר   שב"חים,  מאוד  הרבה  של  לחשיפה  הביא  הקשר  הידוק  מאז  האחרונים,  בחודשים 

ז במקום שאנחנו צריכים לברך עליו. הם היו כאן גם קודם רק אף אחד לא איתר אותם, א
יש יותר תפיסה של שב"חים,    .פתאום יש יותר שב"חים, לאלשבח את העבודה, מה אמרו?  

אך ורק בעניינים של שב"חים   לעסוקיש פה רכז מודיעין מצוין ואני מקווה שהוא ימשיך  
 שלכם לישיבות שלנו.  על התכנוניםשמתריעים טלפונים כאלו  עודוביטחון ושאני לא אקבל 

 צעקות מהקהל. -
 למה אתה לא עונה לה? -יואל גמליאל
אתה שוב משתמש בה ומנצל אותה? אתה מוכר לה שקרים, אתה יודע היטב     -ראש המועצה

שזה נושא של משרד הרווחה, שאין פה שום נגיעה של הרשות, למה מר גמליאל את כ"כ קר,  
בת   באישה  לאנשים 89משתמש  כבוד  קצת  באמת  לפה,  אותה  מביא  שקרים  לה  מוכר   ,

 , אלו שאנחנו חייבים להם כ"כ הרבה. המבוגרים
 אתה זה שלא נותן כבוד, "אל תשליכני לעת זקנה" אתה אפילו לא מסוגל לענות.  -סהר רווח

שנה לא הקימו מרכז יום   20-"אל תשליכני לעת זקנה" אומרים שני אלו ש  -ראש המועצה
 לגיל השלישי. הרי למה הם צועקים?  אחד 

 למה אתה סוגר אותם? -סהר רווח
חסרי היכולת האלו לא עשו שנים רבות, סוף סוף  שני  אנחנו עשינו מה ש  –   ראש המועצה

לא שלט כאן יוקם, אבן פינה שעבודות כבר מבוצעות להקמת מרכז   . אנחנו הנחנו אבן פינה
 יום לקשישים בגדרה הראשון בגדרה.

 אני הקמתי אותו, מי אתה?  -יואל גמליאל
 מרכז יום לגיל השלישי, הראשון בגדרה ואני מברך על זה, שמח על זה. -ראש המועצה
 כל מה שאתה פותח זה יואל גמליאל עשה. -יואל גמליאל
מהקהל אני אני לא רוצה שיהיה רעש וויכוחים  ,  אנחנו נמשיך ונעשה, גבירתי  -ראש המועצה

רק אגיד שמכרו לכם שקרים, אתם מוזמנים לבוא אלי, נראה לכם את התוכנית. מכרו לכם  
הרווחה אנחנו נעזור לכם מול משרד הרווחה ככל שקרים, מנצלים אתכם זה עניין של משרד  

הניתן ואני פועל לפתוח לכם עוד מסגרות טובות. אז ברור לגמרי שהדבר האחרון שאנחנו  
 רוצים זה לסגור מסגרות. 

 אבל סגרת.  -יואל גמליאל
המועצה אנשים  -ראש  פה  ברשלנים  היו  נעשתה  הזו  הביקורת  ומשם ,  ישבו  שהם  זמן 

ולכן הדבר הזה, אנחנו נסייע לכם ככל שביכולתנו, יש דברים שביכולתנו   ההחלטה הזאת
ויש דברים שלא. אנחנו נעשה הכל, לכן אני אומר לכם אל תקשיבו לשקרים, הם מנצלים  
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פגישה תבואו אחרי   אתכם ומספרים לכם סיפורים. תבואו אלי מחר בבוקר, אתם רוצים
ב ולכל  שכם , נראה לכם ניירות נעשה הכל לתת לכם.  וגם אני אומר לכל תוהישיבה, נשב את

עונה   זה  תושבת, אנחנו עסוקים במשך היום אבל אני  והלילה,  לכם גם אם  בשעות הערב 
ככל שניתן עושים  נמצאים בסה"כ    ,אנחנו  גאה   3אנחנו  אני  הזה  הנושא  גם  אז  חודשים, 

שחנכנו, הנחנו אבן פינה והתחלת עבודות למרכז לגיל השלישי. עד עתה האנשים המבוגרים 
שאנ שמח  מאוד  מאוד  ואני  אלעזרי  לבית  לנסוע  נאלצו  עשרת,  עד  לנסוע  נאלצו  חנו שלנו 

 נותנים את המענה לגיל השלישי.
 אני מבקש עכשיו שקט ולאפשר לחברת המועצה טליה לנקרי להציג את ההצעה לסדר.

ל  -לנקרי  טליה אשמח  ברשותך  אני  חדר   סייםתודה,  תיקחו  תריבו,  אח"כ  הדברים,  את 
ל דברים  כמה  אתן  אני  הארנונהבמלון.  הארנונה    ,  סיפור  סיפור  מעבר לצערי  הרבה  הוא 

צילום, יש באמת מיקרופון אבל  סוף סוף יש  יש פה מהפכת שקיפות,  למהפכת השקיפות.  
בסדר.   וזה  לחלק  המועצה,  רק  הוואטסאפ  ראש  קב'  את  שפתחת  אפריל  שנקראת מאז 

 אירועים"הכרזות" וכמעט כל יום אני מקבלת ממך אחלה וואטסאפ שבו יש  פוסט על ה
אירועים.   אחלה  האמת  בגדרה,  שנעשו  אפילו    האחרונים  מצאת  לא  אחת  אבל  מילה  לא 

 עליית הארנונה מאפריל עד היום? אפילו לא פעם אחת. עלן את התושבים לעדכשיכולה  
בוא נסיים. תרשום את השאלה ואח"כ תענה לתושבים. אני ,  ה לי  אל תענלא, אל תענה לי,  

 יודעת את התשובה. 
המועצה את    -ראש  שלך.  הפעילים  של  המצלמות  מול  פופוליזם  לעשות  עכשיו  באה  את 

דברי אמת, דברי  אז  מפיצה שקרים כדי שיהיה לך איזה קטע וידאו לעבוד על התושבים,  
כנתי על התקציב התושבים גם בדיווח של יום שישי עדהישיבות משודרות, עדכנו את  אמת.  

 הכל שקרים.  ועליית הארנונה. הכל כבר שודר, שלחתנו גם מכתב.
 אבל אני מדברת, טיפה של נימוס.מה שקר?  -טליה לנקרי

המועצה השיח  .  נימוס  -ראש  את  מזהמים  שלך  והפעילים  משפחתך  בני  שאת,  זה  נימוס 
 בגדרה, מטנפים את השיח בגדרה. זה לא נימוס. 

 .  תייחססהר, תן לי לסיים ואח"כ ת -לנקרי טליה
 תתייחסי בבקשה להצעה לסדר.  -ראש המועצה
ו  -טליה לנקרי כתוב  בתלוש הארנונה בקטן קטן  כן, אתמול כל תושבי גדרה קיבלו תלוש 
וגם  ארנונה, אבל  עליית    למטה שיש כי   .עליית הארנונה  כלזה לא  גם זה כתוב קטן קטן 

בטייס   2.68%מה היא עושה? היא מציגה אך ורק את העלייה שלה, כלומר    מועצת גדרה
 המדינה מעלה לכלל תושבי המדינה.  . קרי, האוטומטי

 מתי זה עלה? -ראש המועצה
 תן לי לסיים. -טליה לנקרי

 אבל מתי זה עלה? -ראש המועצה
 אני רגע רוצה לסיים, עוד לא עלה.  -טליה לנקרי

שיואל   1.1.2024-מבינה, מה שאת מדברת עלה בלא! זה בדיוק העניין, את לא    -ראש המועצה
? על מה שהתושבים כבר 2024גמליאל ישב פה, ספרת את זה פנימה, אני אחראי גם על ינואר  

 חפת פנימה לחישוב, מדהים. בהצלחה, תמשיכי לשקר לתושבים. משלמים? ד
יש רק דבר אחד, אני לא יכולה להשתלט על המיקרופון שלך. גם אם תצעק   -טליה לנקרי

 עלה 2.68%חזק, זה לא אומר שאתה אומר אמת. אז 
 נכנס? תגידי את האמת לתושבים.  2.69%אז מתי  ?לא מדבר אמת -ראש המועצה
 . 24רטרואקטיבי מינואר  2.68%  -טליה לנקרי

 זה נכנס? אל תגידי רטרואקטיבי, ממתי תושבים משלמים על זה?מתי? מה  -ראש המועצה
 , על זה. 24ינואר  -טליה לנקרי
 מה קשור אלי? -יואל גמליאל
 זה במשמרת שלך.  -שלום אזרד
ראש מועצה, זה המדינה מחליטה. על זה    אףהטייס האוטומטי זה לא קשור ל  -טליה לנקרי

עליית ארנונה    10%-מעלה המועצה נכון להיום רטרואקטיבית, כלומר אנחנו קרובים ל  7%
את  5.26%-המדינה צפויה להעלות ב   2025-ב ,2025. עכשיו בואו נדבר על כאזרח לי כתושב

עלייה    20%קיבלנו  משמע    ,  4.5%הארנונה לכלל תושבי המדינה, על זה מוסיפה המועצה  
משלמים את הארנונה הכי אנחנו לא    העלייה הכי גבוהה במדינה.,  בארנונה לתושבי גדרה

אני   זה אבל  לנו את  לא אומר  אף אחד  עכשיו  גדרה.  היא של  גבוהה  העלייה הכי  גבוהה, 
אז אם וצריך לסגור אותו.    , השאיר ההוא או ההוא לא מעניין אותי,  יש גירעוןנכון    אומרת

בחודש    ₪  50,000  שכל אחד מהם מקבל    שכרבלמה צריך שני סגני ראש מועצה    ,יש גירעון
אז שלום אזרד יקבל את זה עכשיו, דורית בן בוחר תקבל את זה אולי מנובמבר או ?  ברוטו
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לא נבטל את הסגנים בשכר ודוגמה אישית,    נהיה קצתינואר שנה הבאה. ואני אומרת אולי  
סא ים, הכקואליציוני  מיםיש הסכחס וחלילה,    נקפיא את נושא השכר לסגנים, אבלאלא  

שלא   הקואליציוני  ההסכם  את  גם  ואגב  זה.  על  יוותרו  ולא  מהתושב  חשוב  יותר  הרבה 
 ?ראש המועצה לשלום אזרדבין    וסכם  מה הזה לא מפורסם  לא ראינו אותו,    נתבלבל לרגע,  

 סא. י מה ההסכם הקואליציוני שהוא מחזיק כ"כ חזק בכ
 אוקי, זה דבר אחד, בואו נתקדם עם השקיפות.  

אני מבקש להתקדם עם ההצעה לסדר, זה לא לסיים בבקשה.  הזמן מוגבל,    -ראש המועצה
 נאומים.

לכל תושבי פוסט  אני מבקשת להזכיר שהגדרתים ברשות סהר פינטו הפיצו    -טליה לנקרי
 ה של הארנונה.  אגדרה ושם כתוב שיילחמו בהעל

 מה שעשינו ונמשיך לעשות.בדיוק  שנבלום את העלאת הארנונה החריגה, זה     -ראש המועצה
  1.5  זה  שלנו שני סגנים בשכר    הצעתי, לדחות את הסגנים בשכר, זה נותן להלן    -טליה לנקרי

לבוא שנה.  למלש"ח   שרוצים  לתושבים  להראות  רוצה  ואני  בכירים  בשכר  אני  אם  ועוד 
רוחבי    את השכר בכירים באופן  שלי. אז אם אני חותכת  פחות מהשכר  5%-ב  לקראתם, לותר

, זה 3%  זה  בארנונה?  מלש"ח, אתם יודעים כמה זה  ₪2. וביחד זה    550,000-אני מגיעה ל
, קיבלתם  מלש"ח  2זה  זה הסכום. ממלש"ח מקבלת מועצת גדרה מכלל התושבים,    65  !המון

ירגישו חשובים יותר  ולא הכיסא חשוב  אז להוריד משהו קטן כדי שהתושבים  , לא צריך 
 מזה. 

משום    פופוליסטיתזו  הצעה  תודה, אני אשיב ונעבור להצבעה. אז קודם כל,    -ראש המועצה
  21%הרי    .כי הפכת להיות הדוברת שלופה לא סתם,  שישבת עם הגזבר. יואל גמליאל צוחק  

 . אל, אז בלמנוווכשבלמנו למי שש  ., זה בדיוק מה שתוכנן קודםאותם  שאתם מנסים להסביר
  אם יואל גמליאל היה יושב פה.  21%כי אחרת זה היה 

 שקל לא הייתי מעלה, שקל.אם הייתי יושב פה  -יואל גמליאל
גמליאל העלה כל שנה וכל אלו לא  כמו שיואל    7%-וכשאנחנו הורדנו את ל  -ראש המועצה

 הצביעו. טוב שיש ניירות.  
 שקר, הכל שקרים. -יואל גמליאל
 , כדי שלא ישמעו אותנושאומרים אמת  כ השיטה האלימה שאתם צועקים    -ראש המועצה

ה לא  'וחבר  לא תעבוד פה. העובדה שאנחנו בלמנו את העלאת הארנונה של יואל גמליאל,
 שהוא השאיר.   לשכוח שיש לשלם את החובות

 אתה לא יודע לנהל. -יואל גמליאל
אני מבקש מהפיקוח להוציא את מי שצועק, האלימות צריכה להיפסק, יש    -ראש המועצה

 פה תושבת אלימה, מבקש להוציא אותה מהחדר. 
ש הוא  הציעה  הגב'  המדהים  לא  תשלום  למשל  לנקרי  על  יוותר  גמליאל  חודשי   6שיואל 

הגירעון, אבל זה ממש לא. אבל כמובן ששולחים שליחים ואמרו הסתגלות, הרי הוא יצר את  
שלה ושל תוכנית  האם  הרי  .  היא נכנסת היא תשב  לי, תן לה סגן בשכר והכל יהיה בסדר

בשכר ומסבירה לכם לצידי  היא הייתה יושבת פה    ,הייתה עובדת  2גמליאל, תוכנית רווח  
, אנחנו מהיום הראשון  . אז ברוך השם, אנחנו עובדים בדרך ישרה  30%למה צריך להעלות  

שות יואל גמליאל. אנחנו הצלחנו  אמנסים לתקן את הנזקים העצומים שהשאירו קודמנו בר
מי שרוצה לשמוע,  לכל  להגיד  רוצה  אני  לבלום את העלאת הארנונה.  בצורה משמעותית 

י  כד רנונה  אאין ראש מועצה ואין הנהלת מועצה שרוצה להעלות  לתושבים אני רוצה לומר  
רוצה,   לא  אחד  אף  שלפני.  אלו  שהשאירו  חובות  שאנחנו  אבל  לשלם  המהלך   נאלציםזה 

בתקציב,    .לעשות תמכה  כשהיא  בגרות  מגלה  לנקרי  שהגב'  את  חשבנו  כולל  התקציב 
 לתושבי גדרהואני מבטיח  אבל אנחנו נמשיך ונעשה רק טוב  המקורות של הכנסת הארנונה,  

 , כל שקל יחזור אליהם ובעזרת השם אנחנו נוריד עוד את הארנונה.להבדיל מבעבר
, אתה לא  הקופה הציבוריתאתה לא יודע לנהל, תתבייש לך. לשדוד ככה את    -יואל גמליאל

 אתה ראש מועצה לא נורמלי. שנים.  4אתה הולך הביתה עוד נורמלי, 
 : להוריד את ההצעה מסדר היוםמי בעד : הצעה להצבעה: ראש המועצה

 פינטו : סהר הצבעה
 תומר אהרון               
 דורית בן בוחר               
 שלום אזרד               

 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
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 הראל דוד               
 

 להעלות את ההצעה לסדר היום:מי בעד : הצעה להצבעה
 יואל גמליאל  הצבעה:
 סהר רווח               

 נחל אוזלבו               
 טליה לנקרי               
 קובי אלפסי               
 זוהר גווילי               
 יקותיאל תנעמי              

 
 .נגד 7בעד,  8

 : ההצעה ירדה מסדר היום.החלטה
 

 
התיירות של חברת הצעה לסדר לקבלת שעות ייעוץ מסובסדות במסגרת חממות משרד   (2

 .31.3.2024המועצה מלי לוי מיום 
 הצעה לסדר של חברת המועצה מלי לוי, בבקשה. -ראש המועצה

ייעוץ מסובסדות במסגרת חממות   31.3.24-ב  -מלי לוי הגשתי בקשה לסדר לקבלת שעות 
יא מהווה ונמצאים בה אתרי מורשת וה  1884-משרד התיירות. הרקע לכך, גדרה נוסדה ב

יש   לגדרה  הבילויים.  ובור  הבילויים  רח'  סביב  תיירותי  הדורש    עורק  תיירותי  פוטנציאל 
מקצועיים   תיירות    ע"מכלים  למושבת  אותה  ותושבי להפוך  ישראל  תושבי  ע"י  מועדפת 

 גדרה.
נתינת כלים מקצועיים ע"י יועצים מקצועיים בסבסוד משרד התיירות  המשמעות של ייעוץ,  

 לפרוח ולהתפתח, גם מבחינת הנראות. שיעזרו לגדרהותחומים המומחים במגוון נושאים  
 שעות ייעוץ. 100-300עבור ₪ לשעה  20עלות  שעת ייעוץ לגדרה הינה 

, שעות ייעוץ  150  -להחל מהיום  מה שקרה מאז, הייתה לנו ועדה , הגשתי מסמכים וזכינו  
 אחרי שנסיים אותן נקבל עוד שעות.

המשמעות היא עזרה לעסקים לפרוח, להתפתח, הכנסת אנשים וקידום גדרה גם מבחינת 
 הנראות וגם מבחינת הגעת תושבים ואורחים לגדרה. 

 למה להכניס לסדר יום, זו פוליטיקה?  -יואל גמליאל
לוי שלי.  -מלי  הפוליטיקה  מועצה    זו  חברי  גם  לכבד  ממך  מצפה  אני  בקשה,  הגשתי  אני 
 חדשים.

, שואלים למה להעלות לסדר, זה הנושא לעלות לסדר גם אם לא  רבה   תודה  -ראש המועצה
הותיקים אם ילמדו תתקיים הצבעה, כי מלי התקדמה. אני חושב שטוב יעשו חברי המועצה  

 מחברת המועצה מלי לוי שפעלה, קידמה ואף הביאה כסף ליוזמה. 
 אין לי בעיה עם היוזמה, השאלה היא למה הצעה לסדר.  -יקותיאל תנעמי
 הצעה לסדר אופרטיבית.זו  קידמה את זה,  בינתיים היא  ו  31/3-היא הגישה ב  -ראש המועצה

 תודה רבה, אין צורך להצביע.
בנושא   (3 לסדר  )  נרקומניםהצעה  ׂ  NAאנונימיים  לנקרי   )ׂ  טליה  המועצה  חברת  של 

 .27.6.2024מיום 
אני רק אומר לפני שזוהר תציג את הנושא, גם אם תתחננו אלי להיות סגנית    -טליה לנקרי

בשכר לא אני לא אהיה. לא ביקשתי, לא רציתי, לא רוצה את זה, זו האמת. זה מה שהיה 
 לפני וזה גם מה שיהיה אחרי.

  25כבר מעל יש כאן קבוצה שפועלת , נרקומנים אנונימייםהגשנו הצעה בנושא  -זוהר גווילי
 ופינו אותם לבקשת התושבים. שנה, היו במקלט  במרבד הקסמים 

 פינו אותם מכל מיני סיבות.  -יקותיאל תנעמי
נכון להיום הם נמצאים בחדר קטן מתחת לספרייה, אוקי, זה מה שנאמר לי.  -זוהר גווילי

לציבור,   המידע  את  להנגיש  כשהמטרה  פתוח,  מפגש  התקיים  חודש  עשרות לפני  שם  יש 
גדרה.   שלי  כל  מתושבי  המהות  את  שמכיר  חברתית  מי  רווחהבעשייה  ושירותים    היא 

מבחינתי המהות  הגעתי למפגש הפתוח,    לקהילות שונות, זה מה שמניע אותי ועושה לי טוב.  
עניין   ופחות  קול  פחות  להם  שיש  האלה  האנשים  את  ולראות  לגעת  ציבור  כנציגי  שלנו 
הציבור, כי זה לא תמיד סקסי לגעת בדברים כאלו. אבל בכל זאת אלו אנשים, אני ישבתי 
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שם, הייתי במשך שעה וחצי ממש עם צמרמורות ודמעות בעיניים. מבחינתי, וההבנה שלי  
 שזה חלק מהשירות שלי. המקום שם מאוד קטן. 

 כמה מהם תושבי גדרה? -אליאב מזגני
אני לא יכולתי לשאול את החברים שהיו שם לא שאלתי מי תושב גדרה ומי לא,    -זוהר גווילי

,  ים להיות מוכריםצואני לא חושבת שכולם רוזה אנונימי.    שייך או לא שייך לגדרה,  אאם הו
חייב שעובדת סוציאלית תוציא לך מכתב אתה לא אלו משפחות מיוחדות ועד שאתה לא  

רוצה להיות מוכר. אבל בכל זאת, בתום הפגישה שאלתי אנשים שאני כן יודעת שהם תושבי  
  גדרה ומכירים אותי, אמרו לי שעשרות הם כן תושבי גדרה.

יש חדר ליד המדרגות בספרייה מצד ימין שהוא  יותר גדול,  קצת  הבקשה שלי לתת להם חדר  
שורות של כיסאות ואם   3-יותר גדול כי נכון להיום בחדר שם יש שולחן גדול וצריך לשבת ב

מגיע מישהו באיחור או מישהו שרוצה להתרשם כמו שהיה במפגש שהייתי, צריך לעבור בין 
ם לו ונכון לו. מרגיש לי כולם, הוא לא יכול לעבור באנונימיות שלו ולראות אם זה מתאי

 שאם יש חדר גדול יותר באותו מתחם, שווה לתת להם את זה. 
 אם ברצונכם לשאול אותו שאלות. הוא מהקבוצה ונמצא פה בחור בשם איתן ש

אני חושב     .תודה זוהרזה לא חלק מהנוהל, אבל שמענו את הדברים שלך,    -ראש המועצה
חשוב,  ש מאוד  נושא  בכל העלית  לקדם  ורצון  אכפתיות  מתוך  פועלת  את  כמה  יודע  אני 

צנעת הפרט לא  גם עניינים של  מפאת  הנושאים אבל במיוחד בנושאים שקשורים לרווחה.  
הרווחה   רק תדעי שהנושא הזה בטיפולאבל  פרטים של מה שקורה,    ייכול להיכנס לפרט

 באופן מקצועי. 
ואגיד   אחזור  לבואאני  לכם  תיק   הצענו  את  רצית  אישי  באופן  לך  חלק,  ולקחת  להיכנס 

אותך בו.  אבל יש תהליך שאי אפשר לשתף    ,הרווחה, לא רק להציע הצעות שהן מבורכות
תיכנסו, תחזיקי את תיק הרווחה תיפרדו מהחיבור המוזר הזה עם גמליאל ורווח, בואו תהיו  

 . אנחנו עוברים להצבעה.עשייהחלק מה
 

נושא מטופל ע"י  הנוכח העובדה ש  להוריד את ההצעה מסדר היוםמי בעד  :  הצעה להצבעה
 : הרווחה באופן מקצועי

 : סהר פינטו הצבעה
 תומר אהרון               
 דורית בן בוחר               
 שלום אזרד               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               

 
 להעלות את ההצעה לסדר היום:מי בעד : הצעה להצבעה

 יואל גמליאל  הצבעה:
 סהר רווח               

 נחל אוזלבו               
 טליה לנקרי               
 קובי אלפסי               
 זוהר גווילי               
 יקותיאל תנעמי               

 
 .נגד 7בעד,  8

 : ההצעה ירדה מסדר היום.החלטה
 

תנעמי פרטים    -יקותיאל  עם  שיותר  כמה  שתהיה  הצעה  שמציע  מי  קטנה,  הערה  לי  יש 
 .רלוונטים, כמו מס' תושבי גדרה

 אז אני לא יכולה לתת את הנתון המדויק, לי אמרו שיש עשרות מתושבי גדרה.  -זוהר גווילי
תנעמי לפרטים    -יקותיאל  ניכנס  לא  הקודמת,  מהקדנציה  אותם  מכיר  נסגר  אני  זה  למה 

 ולמה זה קרה, חייבים לדייק בפרטים. 
במקלט זה היה  ונתנו להם מקום מצוין בספרייה,    הוצאנו אותם מהמקלט  -יואל גמליאל

 תמכנו בהם.  דווקאזה שיפור ומטר על מטר ו
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וועדות    נעבור להצעה לסדר הבאה של חברת המועצה טליה לנקרי  -ראש המועצה בנושא 
 .המועצה

 
 
מיום  (4 לנקרי  טליה  המועצה  חברת  של  ואיושם  המועצה  וועדות  בנושא  לסדר  הצעה 

27.6.2024. 
 

 וזוהר תמשיך.ואומר כמה מילים אני אתחיל  -טליה לנקרי
 אחד מציג הצעה לסדר. -ראש המועצה
 אני אחליט.  -טליה לנקרי

, אם מאשרים  אותה המציע מציג    ! הצעה לסדראל  -חברת המועצה לנקרי    -ראש המועצה
 .דיוןלהעלות אותה לסדר אז יש 

אלף  עוד  גם אם תצעקו  .  1בסדר, אז נתקדם. אני רוצה להגיד כמה דברים:    -טליה לנקרי
סיעה לא עכשיו, כל אחד זה  גם  לא בקמפיין ו  ,לא חברנו אליהם,  ולסהרפעם שחברנו ליואל  

 מיליון פעם, זה לא יהפוך את זה לאמת. עוד אז גם אם תגידו את זה  נפרדת.
 . בנפרדגם אם תרצי אנחנו  -יואל גמליאל
 . לשם שינוי אתם סיעה נפרדת, זה אמתפורמלית   -ראש המועצה
ישיבה הראשונה  מזכירה לכולנו את סיפור הלגבי הוועדות,  גם לא פורמלית.    -טליה לנקרי

סדר את נושא הוועדות. יש לשבת התחייב ראש המועצה לשכל תושבי גדרה ראו,  החגיגית,  
אז אנחנו לא קרה,  זה  לצערי,  עד היום  לראות איזה וועדות נדרשות לקום ומי יהיה שם.  

הסטטוריות   הוועדות  שכל  למבקשים  מעבר  מכרזים,  ויוקמו,  ועדת  שקמה,  הנהלה  ועדת 
ביקורת, ועדת משנה לתכנון ובנייה קמה, הנחות ונגע הסמים. אבל איכות הסביבה לא קמה, 

משק לשעת חירום עם פיקוד העורף, בשעת חירום אין ועדה. אז זה מעולה, אגב אני   -מל"ח
לא יודעת אם אתם יודעים הצפון גועש ורועש, אז עוד רגע הדברים יכולים להתרחש עלינו, 

. עשינו, בדקנו ועדת ביטחון אין בגדרהוועדת מל"ח אין בגדרה.  בטיחות בדרכים אין בגדרה,  
הנצחת זכרם של ל  הועד.  100%אבל ועדת ביטחון אין בגדרה, למה שיהיה? הביטחון שלנו  

  מינוי וועדות נדרש .  זה לא קיים, מיגור האלימות ושימור אתרים גם זה לא קיים  נפגעי טרור
 . הרי סיעת הגדרתים יחס אופוזיציה קואליציהלהתבצע באופן שמייצג את ההרכב הסיעתי ב

לא   מפה  שרואים  מה  אז  בוועדות,  הייתה  לא  כי  עתירה  והגישה  באה  הקודמת  בקדנציה 
רואים משם, אז אני באה להראות גם את מה שלא רואים משם כדי שזה יהיה מאוד מאוד  

 "ברור. "בכל האמור יש להתייחס ליחסים בהרכב המועצה ...
 כשאתם מעלים  אז תצלמו וגם תשדרו את התגובה, כי כמה אפשר לשקר   -ראש המועצה

  .לציבור
אני לא יכולה לשמוע שקרים, האוזן שלי לא יכולה לשמוע שקרים. אל תפריע   -טליה לנקרי
 לי בבקשה.

לשמוע לא הבנתי, הפה שלך יכול להוציא שקרים אבל האוזן שלך לא יכולה    -ראש המועצה
 קרים. פיזיולוגית איך זה קורה? את הש

 תקשיב, זה לא לרמתי אבל בוא נתקדם. -טליה לנקרי
המועצה לרמתך,    -ראש  לא  פה  זה  כולנו  לא את  הזה  הצד  כל  פעמים.  כמה  אמרת  כבר 

 לרמתך.
,  איך אתם מתנהגיםהצד הזה לרמתי , תראו  ו הצד הזה לא לרמתי,  נכון. כל    -טליה לנקרי

    געל נפש כל הקבוצה הזו.
יואל  החלק הזה  תושבי גדרה, הרוב שבחרתם לא לרמתה של טליה לנקרי.    -ראש המועצה

גמליאל וסהר רווח לרמתה. אבל החלק הזה, שאתם רוב תושבי גדרה בחרתם לא לרמתה  
 של טליה לנקרי. 

 לאופוזיציה אין את זה.   47%מטעמים?  יחס אופוזיציה קואליציה,  סיימת עם ה  -טלי לנקרי
לסיעת הציונות    14%לסיעת בונים עתיד,    43%לסיעת אומץ,    43%יחס סיעתי באופוזיציה  

הדתית. הקמת ועדות רשות שכ"כ חשובות צרכים מיוחדים, עסקים וכלכלה, ועדת משנה  
אדם אחד את  כל הכוח לסגן ראש המועצה  -צריך לתת לבןאבל  להקצאת קרקעות ומבנים  

 ... צריךכי הוא 
 כי הוא היחיד שברמה. -שלום אזרד

המועצה אזרד-ראש  שלום  לגבי  האובססיביות  חבר מה  כנגד  הזאת  האובססיביות  מה   ?
 . עליודברי על עצמך לא  המועצה הכי פעיל, די עם האובססיביות הזאת.

 כי הוא לא הלך איתה. -הראל דוד
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לנקרי חלק  אני    -טליה  זה  גם  תמיכות,  לתבחיני  משנה  ועדת  רוצה.  שאני  מי  על  אדבר 
מהעניין. בכלל לצערי תושבי גדרה האהובים, יש גדרה ראשונה וגדרה שנייה. אלה שיכולים 

לקבל.    הארנונה,   תא  לםלש שיכולים  אבל  אלה  התבטל  ניצן  שמועדון  יודעים  אתם  אגב, 
  ? ןלעומת זאת פעילה מאוד מרכזית של סהר פינטו קיבלה את הבילועם בחינם! נכון ורד אית

בחינם! במקום את ניצן, אז כדאי שתבינו איך זה עובד והמכרז אך ורק לעמותה ספציפית, 
זאת שפעלה בגדרה, איזה יופי. אז הבילועם נחמד לבוא ולשתות שם אבל אם המכרז היה 

 תקין היה חשוף לכולם, מנהל תקין.
סיימת עם הנושא של הוועדות? כמה דברים שבאמת קצת מוזר ששלושה   -ראש המועצה

 צריך להבהיר אותם. חודשים אחרי שנכנסו לתפקיד 
ישנה .1 הכי  פוליטיקה  זו  הזו,  לסדר  ומבנים .  שיש  ההצעה  קרקעות  להקצאת  הועדה 

יועמ"ש, גזבר    שיושבים בה מקצועיות  שבחוק הן וועדות  תמיכות, אלו ועדות  הועדת  ו
הניסיון של חברת המועצה לנקרי להכניס פוליטיזציה לשני הנושאים האלה   ומנכ"ל.

ולשים חברי מועצה בוועדות שע"פ חוק צריכים להיות אך ורק אנשי מקצוע בהן הוא 
זו   תקין,  מנהל  לא  בדיוק  זה  כי  תקין,  מנהל  אמרה  היא  נשימה  באותה  פסול,  דבר 

שי מקצועיות  וועדות  שתי  לקחת  לנסות  ישנה  גזבר  פוליטיקה  מנכ"ל,  בהן  ושבים 
לנקרי מבקשת  והגברת טליה  הוועדות בתפקיד סטטוטורי  ומהנדס באחת  ויועמ"ש 

מקצוע ובניגוד להוראות החוק לשים פוליטיקאים שישבו שם, מה להזיז את אנשי ה
אם לא הצלחנו לעשות ככה אז בואו נעשה שאנחנו יושבים בפנים. ההצעה הזו שנקרא  

 היא אפילו לא חוקית ואנחנו לא ניתן יד לדבר הזה. 
ביקשנו   .הוועדות  תהשלמת הרכבכן אנחנו בתהליך של  אנחנו הרכבנו את הוועדות ו .2

של   המועצה  להעביר  מחברי  נזכרה הסיעות  אומץ  סיעת  רוצים.  שהם  הוועדות  את 
,  בהצעה לסדר  א יכולים לעשות רק מה שהם רוצים השבוע להעביר את רשימה. הם ל

לא העברתם הצעה מסודרת לוועדות שאתם רוצים. סיעת   הם רוצים לעשות הצגה.
. לוועדות שהם רוצים  לא העבירו רשימה  רווח בכלל לא מעניין אותם,יואל גמליאל  

, הפסיקה של פינטו אתה  רכיב וועדות ונקבע לכם את החברים, אז תגידו רגע רגענ  םא
אומר שאנו צריכים לקבוע מי החברים שלנו, אבל לתת את החברים שאתם רוצים 

בואו   אז  עושים,  לא  לפופוליזם,  אתם  גבול  מול יש  ואומר  חוזר  אני  הזה  ובדבר 
און השנייה -המצלמות  הסיעה  גם  לוועדות,  החברים  של  השמות  את  תעבירו  ליין, 

 השותפים שלכם ואנחנו נשבץ. 
אלפסי ק  SMSקיבלת    -קובי  אומר.  סתם  אתה  מעניין למה  לא  שלנו,  הרשימה  את  יבלת 

 הם לא מעניינים אותנו.  אותנו של יואל.
באנו  זה לא סוד,  אנחנו  ביחס למה שאמרת.    ,אני רוצה לומר עוד דבר, קובי   -ראש המועצה

לבוא   לכם  מהקואליציה,  ווהצענו  חלק  מהעשייה.  להיות  חלק  ולהיות  הוועדות  לבוא 
רצינו להשאיר את הדלת גם לפי הרכב קואליציוני וגם לפי וועדות. אנחנו  ונקבעות  מורכבות  

, קיווינו שתסתכלו על תושבי גדרה שהצביעו לכם ורצו שתהיו חלק מהעשייה ולא  פתוחה
כרגע בעצם מבקשים לסגור את הדלת,  לצערי אתם    חלק מאלה שיושבים ביציע ומכפישים.  

אז מחלקים גם את כל התיקים ובזה אין בעיה. תמשיכו כך   ,ברגע שסוגרים את הוועדות
. קובי אני יודע  לי  ייה, חבלואנחנו נהיה חמש שנים בעש  רלקטרג ולבק  ,חמש שנים לקטר

שאתה חבר מועצה מצוין ומאוד רוצה להיות מעורב בעשייה גם בתחום הספורט ובדברים  
מעורבת בעשייה, אני יודע על עוד חברי מועצה אחרים. אני יודע עד כמה זוהר רוצה להיות  

שרוצים להיות מעורבים בעשייה. לצערי חטפו אתכם בני ערובה. חטפו אתכם כבני ערובה.  
את    רווח תעבירו    גמליאלמר פה גם סיעת  אז אני או  ,אז תגידו אם זה מה שאתם רוצים

ומפה זה יהיה   ,השיבוץ שלכם לוועדות, תגידו אם אתם רוצים שבעצם נסכם את הדברים
נקיים  ואנחנו  בעיה  שום  ואין  הקואליציוני  זה  ההרכב  יואל את  שסיעת  העובדה  לאור   .

ולאור העובדה שהבקשה עצמה כוללת בקשה שהיא   הרווח כלל לא העבירה נציגי-גמליאל
 אני מציע ללכת במתווה, אסור להכניס פוליטיקה להקצאת מבנים.  לא חוקית

 ההצעה לסדר היא על ועדת משנה לא על הקצאות. -קובי אלפסי
המועצה אסור      -ראש  להקצאות,  פוליטיקה  להכניס  אסור  במתווה  ללכת  מציע  אני  אז, 

להכניס פוליטיקה. אני אשמור לא משנה מה עשו פה קודם, ולא משנה מה הקומבינות שעשו  
פוליטיקה לא לוועדת תמיכות    תיכנסועל יושרה ולא  פה קודם אני אשמור על מנהל תקין  

 ל צוחק יש לו שיטה אחרת, זה בסדר אנחנו נשמור.ולא לוועדת הקצאות. יואל גמליא
 , אתה בן אדם בעייתי. פאב במוזיאוןתת לחברה שלך אני צוחק, נ  -יואל גמליאל
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תמיד רצינו להקים פאב קהילתי  כל נושא הפאב, אנחנו אמרנו, הודענו ורצינו    -ראש המועצה
יצאנו ב"קול קורא" ורק עמותה אחת    הפריע לקיומו כל השנים.ו מה שיואל גמליאל הדף  

ואני אומר עוד דבר אני   .לכולםו  , היה פה הליך שקוףכך שהם ניגשוניגשה ואני מברך על  
קורא לכל מי שמקטרג יש עוד הרבה ימים בשבוע בואו תקימו גם פאב קהילתי. למה אתם  

זה לא למטרת רווח   כל עמותה יכלה להגיש, פרסמנו,  כל עמותה יכלה להגיש,  ?רק מבקרים
את עצמם לה פמיליה וכל אחד מהם קיבל כסף  שכינו  גמליאל  חברים של יואל  הלהבדיל מ
ללא מטרת רווח. תתביישו. אז אני רוצה    לעשות למען הציבור   יםה שבא'חבר  פה זהמהרשות  

מי  להגיד   ולכל  שניגש  למי  הכבוד  תיגשו,    כל  אלו  שמקטר  תהיו  לקטרג  תפסיקו  תיגשו 
ומתלונן,  יםשעוש שפוחד  בצד  להיות  תפסיקו  הכפפה  ,  את  פעילויות.  תרימו  שיותר  כמה 

פאבים קהילתיים. זה פאב קהילתי שעושה למען הציבור מבוסס מתנדבים ללא    4שיהיו פה  
כמה שיותר ככה זה מבורך. אבל במקום לגשת מקטרגים אז אני מברך את מי    ,מטרת רווח

 שזכה במכרז ואני בטוח שהם יעשו עבודה מצויינת.  
 אנחנו עוברים להצבעה. 

 :להוריד את ההצעה מסדר היוםמי בעד : הצעה להצבעה
 : סהר פינטו הצבעה

 תומר אהרון               
 דורית בן בוחר               
 שלום אזרד               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               
 יקותיאל תנעמי               

 
 הצביעו בעד.  9סה"כ 

 
 להעלות את ההצעה לסדר היום:מי נגד : הצעה להצבעה

 טליה לנקרי  הצבעה:
 קובי אלפסי               
 גווילי זוהר               

 
             .הצביעו נגד 3
 

 מי נמנע? 
 יואל גמליאל  -לא הצביעו

 נחל אוזלבו                    
 סהר רווח לא נמצא בחדר.                   

 
 : ההצעה ירדה מסדר היום.החלטה

 
  .חבר המועצה סהר רווח יצא מהישיבה -

 
 נעבור לסדר היום. -ראש המועצה

 
 :סדר יום

 
 ₪   25,000פעילות לבטיחות בדרכים בסך  894אישור הגדלת תב"ר   1סעיף 
 

 ₪   848,736תקציב שאושר:                       
 

 ₪   172,736מקורות מימון:                קרנות הרשות:                        
   ₪ 76,0006הרלב"ד:                                                                           
 ₪         848,736סה"כ                                                                           
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 ₪   873,736תקציב מבוקש:                       
 

 ₪  177,736מקורות מימון:                קרנות הרשות:                 
 ₪      6,00096הרלב"ד:                                                                    
 ₪  873,736סה"כ                                                                         

 
 טופס הגדלת תב"ר. –מצ"ב        

      מכתב התחייבות הרלב"ד.                    
 

 ריא את הסעיף, יש לפניכם את מסמך ייזום התב"ר, יש שאלות?מק -ראש המועצה
למה אתם לא מגישים לנו כמה כסף יש בקרנות ע"מ   יש לי שאלה למנכ"ל,    -יואל גמליאל

 שנוכל לאשר?
פתאום וולא קיבלנו  שנים ביקשנו  טוב שזה משודר שתושבי גדרה יראו ש  -ראש המועצה

 הוא בא מבקש בקשות. 
 ני לא  בסדר, תהיה אתה בסדר.אתה טוען שא -יואל גמליאל

המועצה במייל    -ראש  אח"כ  לכם  יעביר  כמוהגזבר  בעבר  בדיוק  שהפעם    ,שנעשה  אלא 
הפעם    ,להבדיל מהקדנציה הקודמת שהיינו מקבלים את התשובה הזאת לא היינו מקבלים

 דאג שיקבלו.נ
 אתה כל דבר קיבלת, אין מסמך שלא קיבלת. -יואל גמליאל
 עוברים להצבעה. -ראש המועצה

 מי בעד תב"ר לפעילות לבטיחות בדרכים? 
 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 
 
 ₪   3,000,000בסך  573  –אזור תעסוקה  1017אישור הגדלת תב"ר   2סעיף 

 
 ₪   22,028,843תקציב שאושר:                               

 
 ₪   22,028,843מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      

 
 ₪   25,028,843תקציב מבוקש:                               

 
 ₪   25,028,843מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      

 
 מסמך הגדלת תב"ר –מצ"ב              

 אומדן ביצוע המשך.                          
 

במרץ הואיל ובעבר   התעסוקה  זורמקריא את הסעיף, אנו מקדמים את א  -ראש המועצה
מה שיצר את חוסר האיזון והניהול הכלכלי מגורים ומגורים    ,היה הדגש על קידום מגורים

גדרה אנו של  את    .  לקדם  כדי  התב"ר  הגדלת  נדרשת  ולכן  התעסוקה  אזור  את  דוחפים 
 התעסוקה גם ברמת  לתושבי גדרה,  מצוין  קט, נפתח אותו ונקדם אותו שיהיה פרויקט  פרויה

 ההכנסה הכלכלית ופיתוחה של המושבה. וגם ברמת 
 מישהו רוצה לדבר?  מי בעד?נעבור להצבעה, 

 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 

              
 ₪  400,000איטומים במוס"ח ומבני ציבור בסך  1086אישור הגדלת תב"ר   3סעיף 

              
 ₪   500,000                 תקציב שאושר:              
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 ₪   500,000מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      
 

 ₪   900,000תקציב מבוקש:                              
 

 ₪   900,000מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      
 

 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב              
 אומדן.                           

 
 מישהו רוצה לומר משהו?מקריא את הסעיף,  -ראש המועצה
 כן, יש תוכנית לזה או זה סתם.  -יואל גמליאל
 שכולל את הצעת מחיר.יש פה מאחורה מסמך  -ראש המועצה
 , יש פירוט.רשום לך הכלמאחורה יואל תקרא,   -תומר אהרון
ישנותמיועד להחלפת  התב"ר    -אלעד אורגד בגגות כל שנה אנחנו עושים טסטים    .יריעות 

  שצריך להחליף למניעת נזילות בגני הילדים.ויריעות ישנות 
 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?  -ראש המועצה

 הצביעו. 14חבר המועצה סהר רווח לא נמצא בחדר הישיבות,  ,פה אחדעבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 
 
 
 

 להקמת תשתיות לצנרת מים וביוב במבני ציבור וחינוך  1182אישור הגדלת תב"ר   4סעיף 
 ₪   500,000בסך              

 
 ₪   1,500,000תקציב שאושר:                              

 
 ₪   1,500,000מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                      

 
 ₪   2,000,000תקציב מבוקש:                              

 
 ₪   2,000,000מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                      

 
 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב              

 
 

 מקריא את הסעיף, זו הגדלה תקציבית של התב"ר.  – ראש המועצה
מדובר על האחזקה השוטפת של מבני ציבור ומוסדות חינוך. יש לנו בתי ספר   -אורגד  אלעד

 ישנים, צנרת ישנה. 
 כי מה שיש שם זה רק אדריכלים.  ?נקבע קבלן לדבר הזה -טליה לנקרי

 זה תב"ר, אישור הגדלת תב"ר  -ראש המועצה
 שאלות או שאנחנו עוברים להצבעה? מי בעד? מי נגד? מי נמנע?  -המועצהראש 

 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 
 

 ₪  1,500,000שיפוץ מוסדות חינוך וציבור בסך  1251אישור הגדלת תב"ר   5סעיף 
 

 ₪   11,100,000                 תקציב שאושר:              
 

 ₪   11,100,000מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      
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 ₪   12,600,000תקציב מבוקש:                               
 

 ₪   12,600,000מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                      
 

 מסמך הגדלת תב"ר –מצ"ב              
 אומדן.                           

 
 .מקריא את הסעיף -ראש המועצה
 עוד פעם, יש אומדנים לזה?  -יואל גמליאל

המועצה אומדן   -ראש  מפורט.  יש  מסמך  יש  נמצא  הכל  הניירות,  את  תפתחו  יש    מצורף, 
 אין שאלות.  שאלות?
 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?
 פה אחד. עבר  הצבעה:
 אושר. : הסעיף החלטה

 
 
 

 סך  בקני משחק  תפיתוח ושיקום שצ"פים שטחי גינון ומ  1298אישור הגדלת תב"ר     6סעיף  
             1,000,000 ₪   

 
 ₪   9,066,000                  :שאושרתקציב              

 
 ₪   9,066,000מקורות מימון:                  קרנות הרשות:                     

 
 ₪   10,066,000תקציב מבוקש:                              

 
 ₪  10,066,000מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                     

 
 אומדן להגדלת התב"ר  –מצ"ב              

 כתב כמויות.                          
 

 יש שאלות?  מקריא את הסעיף, כולל כתב כמויות ואומדן. -ראש המועצה
 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?
 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 סלילת מדרכות וכבישים ברחבי היישוב בסך  1312אישור הגדלת תב"ר  7סעיף 

             1,000,000   ₪ 
 

       ₪  5,000,000         תקציב שאושר:                    
 

 ₪  5,000,000מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                     
 

 ₪   6,000,000תקציב מבוקש:                              
 

 ₪  6,000,000מקורות מימון:                 קרנות הרשות:                     
 

 מסמך הגדלת תב"ר -מצ"ב             
 אומדנים.                              

 
אין שאלות,    יש שאלות? ן מצורף.  דגם כאן יש את האוממקריא את הסעיף.    -ראש המועצה

 עוברים להצבעה. 
 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?
 פה אחד. עבר  הצבעה:
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 ף אושר. : הסעיהחלטה
 
 

        
 בסך  2023חרבות ברזל –מענה מבצעי ראשוני 1363אישור ייזום תב"ר   8סעיף 

             170,000 ₪   
 

 ₪   170,000תקציב מבוקש:                                  
 

 ₪   170,000מקורות מימון:                      משרד הפנים:                       
 

 מסמך  ייזום תב"ר. –מצ"ב             
 משרד הפנים מנהל החירום.  –התחייבות תקציבית                          

 
המלחמה שעשו את זה בעצם  זו התחייבות שהייתה עקב  מקריא את הסעיף.    -ראש המועצה

אנחנו  ברירה  בלית  אז  אחורה,  שנעשו  לפעולות  קו  מיישרים  אנחנו  ועכשיו  התב"ר  בלי 
 מביאים את זה לאישור. שאלות?

 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?
 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
 

   ₪ 846,700בסך  2023נגישות תחנות אוטובוס  1364אישור ייזום תב"ר  9 סעיף
 

 ₪   846,700תקציב מבוקש:                                 
 

 ₪   846,700מקורות מימון:                     משרד התחבורה:                  
 

 טופס ייזום תב"ר. –מצ"ב             
 אישור התחייבות משרד התחבורה והבטיחות בדרכים.                             

 
 אישור השתתפות של משרד התחבורה. ונח לפניכם מקריא את הסעיף, מ -ראש המועצה

 מי נגד? מי נמנע?  מי בעד?
 פה אחד. עבר  הצבעה:
 : הסעיף אושר. החלטה

 
   :מרכז אופק אישור הרכב דירקטריון – 21סעיף 

 נציגי נבחרים 
 . סהר פינטו1
 . אליאב מזגני2
 . מלי לוי3
 יקותיאל תנעמי . 4
 

 נציגי מועצה
 . אוראל מכטינגר 1
 . שמוליק רוטשס 2
 . אירן קריתי 3
 . אבוהדנה לינוי 4
 

 נציגי ציבור
 . סיגל עיברי1
 . אודליה רוזנר 2
 . יענקלה שמעוני 3
 . שוני שמס4
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 ועדת ביקורת:

 מרדכי אורי בן  .1
 ס נקרן סנדרי .2
 

 מקריא את הסעיף ושמות חברי הדירקטוריון המוצעים.  -ראש המועצה
 א היחידי?וה אין עוד חברי אופוזיציה חוץ מקותי,  -יואל גמליאל
 מעורבת.  יחסיבאופן נציגות שהיא  – ראש המועצה
 אני חושב שזה לא בסדר, טעם לפגם.  -יואל גמליאל
 להצביע נגד.אתה יכול   -ראש המועצה
אני אצביע נגד, כי כל האנשים שפה הם שלך, אתה מדבר על שקיפות אין כאן   -יואל גמליאל

 שם שקיפות. כל האנשים הם שלך.
 טעם לפגם.  -יעקב אלפסי
ויענקלה שמעוני נציגי הציבורלגבי    -טליה לנקרי , אודליה רוזנר  , יש כאן את סיגל עברי 

  הייתם יוצאים ב"קול קורא". המינימום שם פעילים שלך, שהיו פעילים בזמן הקמפיין, הש
מצו  -הראש המועצ אנשים  הם  הציבור  נציגי  בהתנדבות,  כל  שפועלים  ממה ינים  להבדיל 

מיני    ,התרגלתםש יענקלה  מקורבים  לכל  בהתנדבות.  שהם  אלו  לעומת  תשלום  שקיבלו 
הקהילתית ושוני שמס שהרימה פרויקטים   ההטלוויזישמחזיק לנו את הפרויקט של  שמעוני  

ולפגוע   להתריס  כדאי  לא  אז  הציבור.  למען  עושה  פה  אחד  וכל  ויפים  משמעותיים  מאוד 
 באנשים שעושים בהתנדבות למען הציבור. 

ב"קול קורא" למה לא לצאת    .יש עוד אנשים בגדרהאבל  לא אמרתי שהם לא,    -טליה לנקרי
 שרוצים להיות מעורבים. למה לסגור פינות למי שטוב לך.למי 

 תפסיקו לצעוק מהיציע, הצטרפו לעשייה. -ראש המועצה
 מי בעד? מי נגד? מי נמנע? נא לציין שסהר רווח חזר לחדר הישיבות. עוברים להצבעה.

 
 נמנע                                נגד                                        בעד: הצבעה

 טליה לנקרי                                  יואל גמליאל                              סהר פינטו              
 זוהר גווילי                                        סהר רווח                            תומר אהרון              
 יעקב אלפסי                                   נחל אוזלבו                         דורית בן בוחר              
 שלום אזרד               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               
 יקותיאל תנעמי               
                

 נמנעים.  3-נגד ו 3בעד,  9
 הסעיף עבר ברוב קולות. -החלטה

 
 
 

על החלטת ראש הרשות                  "  -31סעיף   בערעורים  לוועדת שירות הדנה  ציבור  נציגי  אישור 
 "  67-ל 60להוצאה לגמלאות של עובדים בין גיל 

 : המועצה מתבקשת בזאת לאשר את מינויים של נציגי הציבור הבאים לוועדת השירות
 אורי ממן
 רונן כהן 

 קרן סנדרינס  
 חדי אביתר 
 רפי בן חיים

 
מקריא את הסעיף. חברי המועצה נדרשים לאשר את רשימת נציגי המועצה   -ראש המועצה

 הבאים )מקריא(. שאלות? הערות? הצבעה? 
 אני רוצה להתייחס, תראו זה בדיוק אותו סיפור. אני לא מצליחה להבין למה.   -טליה לנקרי
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 ברור שלא.  -ראש המועצה
הלן, אנחנו מוכנים  סהסיפור הזה של להיכנס ולהיות חלק אין בעיה, אהלן ו  -טליה לנקרי

לסגור מקורבים למקורבים?  לקחת חלק. אבל אתם מכניסים רק את הפעילים שלכם. למה
 מספיק!

 תודה. עוד הערות? הצעות? -ראש המועצה
 רפי בן חיים זה לא ניגוד עניינים?  -יואל גמליאל
אני לא יודע מה יש לך נגד רפי בן חיים. שום דבר לא אישי, לנקרי לא יכולה   -ראש המועצה

את אזרד, אתה לא יכול לראות את רפי בן חיים, די! צאו מזה, הגיע הזמן שהמועצה לראות  
הזאת תפתח את הדלת שלה לכל תושב וכל תושבת בגדרה. שכל אחד ירגיש שייך וכל אחד 

 .  סגירת החשבונות האישייםירגיש חלק. מספיק עם 
 כן, חבר המועצה קובי אלפסי שמצביע יפה ובנימוס. 

תושבים והפעילים שלך שבחרו בך הם היחידים   32,500אני מבין שבגדרה יש    -יעקב אלפסי
 ראויים להיות בוועדות כנציגים, זאת אומרת ששאר התושבים מבחינתך לא קיימים. 

ש  -ראש המועצה פה אנשים  יש  מיותרת,  פה הנהלה  את  אמירה  יש  לא מכיר,  אני  חלקם 
או תהיו  בו  ,לשבת ביציע ולקטרג   בחרתםהציעו הצעות. חוץ מזה, כמו שאמרתי  שאנשים  ו

 תשבו בישיבות ההנהלה ותהיו חלק מהתהליך הזה.  ,חלק מהעשייה
תבטל את הסגן בשכר  אני מוכנה להצטרף.  הנה  אתה יודע מה, אני מוכנה,    -טליה לנקרי

 ואני באה.
הרי אם היית   כולנו לא לרמתך.כי  ,  "אני רוצה לבוא רק בתנאים שלי"ברור,    -ראש המועצה

 יואל היית יושבת כסגנית בשכר.מקבלת את הסגנית בשכר היית יושבת פה. אפילו עם 
 את לא לרמה שלנו. -שלום אזרד
 אתה לא לרמה שלי, ממש לא.  -טליה לנקרי
 זו היוהרה שלך, זו היוהרה. -הראל דוד

המועצה השליחים,    -ראש  את  אוהב  שאני  שלא  בגלל  זאת  בכל  אבל  נכון,  יותר  השליחה 
וזה   מפוזיציההכל זה  תעלב, בגלל שאני אוהב את השליחים אני אני לא אגיד מי אבל בואו  

 ברור.
 אנחנו עוברים להצבעה, מי בעד? מי נגד? מי נמנע? 

 
 
 
 
 
 
 

 נמנע                                נגד                                        בעד  הצבעה:
 טליה לנקרי                                 יואל גמליאל סהר פינטו                                            

 זוהר גווילי                             תומר אהרון                            סהר רווח                          
 יעקב אלפסי                                    דורית בן בוחר                         נחל אוזלבו              
 שלום אזרד               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               
 יקותיאל תנעמי               
                

 נמנעים.  3-נגד ו 3בעד,  9
 

 הסעיף עבר ברוב קולות. -החלטה
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ׂ    –  41סעיף   העולמי היהודי  הקונגרס  ׂ   הזמנת   ׂ)WJC  למשלחת המועצה  ראש  את   ) ׂ

לציון   איירס  היהודית    30לבואנוס  הקהילה  בבניין  לפיגוע  במימון   -  AMIAשנה  שלא 
 המועצה.  

 
 

 סקורקה. -חו"ד היועמ"ש גלית דמארי –מצ"ב 
אני רוצה להגיד על זה משהו, מבקש רגע שקט זה דבר    מקריא את הסעיף.    -ראש המועצה

פיגועים    2. הקהילה היהודית בארגנטינה ספגה  7/10-באמת חשוב ומתחבר גם לאירועי ה
ה שנות  בתחילת  גדולים  מאוד  בשנת    ,  90-מאוד  בשגרירות  בשנת    92פיגוע  - ב,  94ופיגוע 

AMIA  ,  .אירועים שטילטלו מאוד את הקהילה ובכלל את הביטחון של היהודים בתפוצות
אני מבקש מהקהל לשמור על השקט ולכבד את הנושא. הקונגרס היהודי העולמי פועל רבות 
בנושא  גם  אבל  הביטחון  בנושא  גם  אותן  מחזק  היהודיות,  הקהילות  עם  הקשר  להידוק 

מדינת ישראל. השנה המפגש והאירוע הזה חשובים במיוחד, יש נשיא בארגנטינה   הקשר עם  
שנים הייתה לי   כמהישראל, יש בכלל מנהיגות בדרום אמריקה שהם בעד. לפני    שהוא אוהד

שטיין ז"ל ראש מועצת הנגב שלצערי  באופיר לי ידידי שנה עם  25את הזכות להיות באירועי  
אני חושב שהדבר הזה    באמצע היום. , הוא היה החלל הראשון שאמרו את שמו  7/10-צח בנר

מחבר עובדה כואבת בחיים שלנו פה במדינת ישראל. אז הנסיעה הזאת היא גם לציון זכרו 
 איש נהרגו בפיגועים. יהיה זכרם ברוך.   90-של אופיר וגם לציון כל אותם עשרות, למעלה מ

 אנחנו מאשרים את זה, על אף שזה לא במימון המועצה. 
לא חכה, אנחנו רוצים לשאול שאלות.  קודם כל אני בעד.אני רוצה לשאול    -יואל גמליאל

למה זה צריך להגיע לישיבת מועצה, היות שזה במימון פרטי, אתה יכול לקחת חופש ולנסוע, 
 למה צריך להביא את זה לאישור מועצה?

המועצה שואל    -ראש  אם  המועצה,  לישיבת  מגיע  זה  מבהיר,  אני  המועצה  ז אז  חבר  את 
. הצורך הוא הוזמנתגמליאל שהיה ראש מועצה אולי כדאי לבדוק את הנסיעות הקודמות ש

תארו לכם שהיה    .לבדוק שאין פה עניין של ניגוד עניינים, הואיל ואני מוזמן ע"י גוף שלישי
מזמין אותי, אני מקווה שזה לא קרה פה כי מסתבר שזה לא נבדק בעבר.  אבל תארו שהיה  
מזמין אותי או את אחד מחברי המועצה, קבלן או יזם או מישהו שיש לו איזו שהיא פעילות 
פה, ולכן הנושא הזה מובא פה גם למען בדיקת הצורך וגם למען הזהירות כדי שיהיה ברור  

העשהנסי היהודי  הקוגרס  בהזמנת  שנעשית  הזאת  להבהיר  עה  היועמ"ש,  ע"י  נבדק  ולמי 
שאין פה כל ניגוד עניינים, אין לגוף הזה פעילות בגדרה, אין פה איזה שהוא נושא שיכול 

 לעורר ניגוד עניינים ולכן הדבר הזה מובא למועצה. 
 מי מחליף אותך? -יואל גמליאל
ימלא את מקומי בצורה  שמחליף אותי מר תומר אהרון  בתקופה שלא אהיה    -ראש המועצה

 מי בעד? מי נגד? טובה. 
 
 

 לא הצביע                       נמנע                                           בעד: הצבעה
 יואל גמליאל סהר רווח                סהר פינטו                                            
 נחל אוזלבו  תומר אהרון                                          
 דורית בן בוחר                                        
 שלום אזרד               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               
 יקותיאל תנעמי                 

 טליה לנקרי                
 זוהר גווילי                  

                          יעקב אלפסי                                          
   נמנעים. 2בעד,  12
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 תודה רבה .  הסעיף עבר ברוב קולות. :החלטה
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